

MANCS ALKOHOLOS FERTŐTLENÍTŐ KÚRÁJA

Rumissza németjuhász



Mancs nagyon leapadt – így mondja gazdája, Lehoczky László, a Miskolci Speciális Mentőszolgálat tagja. Öt napon át, 35-40 fokos kánikulában dolgoztak Törökország földrengés sújtotta területén. Az ötödik évében járó Mancs most alkoholos fertőtlenítő kúrán van. Naponta egy leveseskanálnyi rumot kap.

Sebes Erzsébet

Roppant igényes a különleges képességű németjuhász, ha alkoholról van szó. Rumból csak a három csillagost hajlandó lenyelni, alább nem adja. Bár olyan nagyon azért sem lelkesedik. Számára ez most gyógyszer. Fertőtleníti a szervezetét. Mancs ugyanis tizenöt holttestet talált a törökországi romok között. Az első egy 12 esztendő kislány volt. Az egyik holttestet, kilencméteres mélységből szagolta ki.

Lehoczky elmesélte: a kutyát könnyen meg lehet arra tanítani, hogy élő ember nyomára bukkanjon, de ahhoz, hogy halottat is felfedezzen, különleges képességek kellenek. Mancs kilenches kora óta él Lehoczky-

nál, ahol családtagnak számít. Dolgoztak már együtt Egyiptomban, az összeomlott tizenkét emeletes ház alatt keresték az áldozatokat, és Olaszországban, ahol sárlavina túlélői után kutattak. Itthon 80-90 bevetésük volt. Mancsot mindent megkülönböztetett figyelem kíséri. A Malév járatán Isztambulig az utastérben tette meg az utat. Amint felemelkedett a gép, elaludt és végigszunyálta az utat. Isztambultól helyi járaton repültek a földrengés színhegyére. Mancs ott a csomagteremben kapott helyet, a drogkereső kutyák kölcsönketrecében utazott. A visszaútra a törökök készítették számára kényelmes ketrecet.

Mancs a törökországi munkában lefogyott, de hétfőn már elkísérte gazdáját a mentőszolgálathoz. Lehoczkyknak otthon van még két kutyája, Csepi, a tizenéves welsh terrier és Dolly, az egyéves németjuhász. Egyszer majd ő lesz majd Mancs társa a munkában. Az öreg kutya szigorú tanára az ifjú németjuhásznak.

Berúgatták a kirúgott kisdíákat

Ligeti sulibuli

Egy felnőttet is levert volna a lábáról az a tetemes alkoholeménység, amit egy nyolcéves kislánnyal erőszakkal itatott meg három középiskolás suhanc a balassagyarmati Palócligetben. A most beadott vádirat szerint a kisdíák életét csak a négy gyarmati tanuló lány leleményessége mentette meg.

A kiskorú áldozatot összeférhetlensége miatt a környék valamennyi általános iskolájából eltanácsolták már, így magántanulónként tehetett csak le vizsgáit. A később még meg is filmesített eset idején a januári hidegben a gyarmati nevelési szaktanácsadóba tartott M. Tamáska, mikor két 16 éves szakiskolás részegen gajdolva állta útját. Később 18 éves társuk is csatlakozott hozzájuk. A kisdíák cigarettát kért a nagyoktól, ám azok mámoros jókedvükben a fiú szájába erőltettek 2,5

deci vodkát, 1,5 deci vermutot és egy egész üveg sört. Az ivászat után a januári hidegben egy ligeti bokor alá fektették a magatehetetlenül részeg fiút. Síró nyöszörgésére felfigyelt a négy helybéli kereskedelmi iskolás diáklány, akik az ájultra itatott kisdíákat a rendőrségre cipelték. Kiderült, a piáltatók közvetlen életveszélynek tették ki a kiskorút, hiszen még az orvosi beavatkozás után is 2 ezrelékes alkoholszintet mértek a vérében. Az ipari tanulók ellen most emeltek vádat. Sz. P.

Fotó: MTI

Fertőtlenítő kúrára fogták

Könnyed pénzügyi megoldás

Ingtalanok és nagyértékű vagyontárgyak hosszú lejáratú részletre.

Szerződéses összeg	havi díj 60 hónapra	havi díj 108 hónapra
1.000.000Ft	21.854Ft	12.516Ft
2.000.000Ft	43.296Ft	25.027Ft
3.000.000Ft	69.586Ft	40.224Ft

A részletekről és a további konstrukciókról érdeklődjön a 06/80 220-220-as ingyenes számon, irodánkban és vidéki képviselőinknél.
Budapest, VI. ker. Hajós u. 3. Tel.: 268-0204, 322-9494

poligrupo

Nyolc éve, közös erővel.